

WeFood任创汇“安巢”济宁,54家企业已入驻

为创业者撑起遮风挡雨的“小伞”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 通讯员 卢平

位于任城区高鸿科技广场的WeFood任创汇孵化器,个性的LOGO、不拘一格的格调布置、新式的办公理念,令人耳目一新。运行3个多月,这个重点孵化“农业+”、“互联网+”、“科创文创”等中小企业的服务平台,已入驻实体企业54家。为更好地孵化进驻项目,园区不仅化身“保姆”,为企业提供全方位服务,还设立任创投天使投资基金,为科技创业者撑起了一把遮风挡雨的“小伞”。



WeFood任创汇孵化器的办公区域现代气息十足。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 摄

打造创新服务平台
撑起保护的“小伞”

走进WeFood任创汇孵化器的办公地点,首先映入眼帘的,除了现代气息十足的玻璃房工位,区域内还为创业者与入驻企业配置景观休息区、新零售超市、商务洽谈区、用餐区、娱乐区等公共服务设施。开放、现代、科学的孵化器运营模式,让WeFood任创汇孵化器的运作兼具了高效、灵活等多种优势。

“由于场地、设备、资源的限制,往往使得创业者灵光一现的创业念头就这样被‘扼杀’在摇篮里。”WeFood任创汇孵化器创始人徐传佳说。作为任城区政府引进的重点扶

持项目,“510”企业培育工程重点项目,WeFood任创汇孵化器致力于整合国内外相关行业资源,聘用专业人才,提供定制化服务,为科技创业者撑起一把遮风挡雨的“小伞”。“创业者直接拎包入住,甚至减免租金,在这里全都能‘梦想成真’。”

“我们起初是做餐饮行业的,2016年在北京成立了WeFood饮食加速器,它是国内第一个赋能中国新一代新农业、新食品、新餐饮项目和相关行业创业者的孵化加速平台。”谈到了WeFood的发展历程,徐传佳表示,自己是土生土长的济宁人,济宁不仅“食文化”出众,农业发展历史悠久,其历史文化资源更是十分丰富。WeFood在济宁的落

脚点,不只是简单止步于餐饮行业,而是在前期积累下来的资源基础上,形成一种‘双创+科创+文创+品牌+渠道+金融’为一体的综合性创业服务平台。

今年6月,WeFood任创汇孵化器在济宁正式运营。“在筹备孵化器项目过程中,任城区十分支持,很多手续办理都是‘一路绿灯’,这给了整个创业团队巨大的信心和鼓励。”孵化器负责人臧夏男说,截止目前,场地已入孵从事农业+、互联网+、科创、文创各类中小微企业54家,入孵率达90%。另外,通过北京总部资源,布局济宁WeFood科技金融板块,已经和鼎坚投资、禾信资本等集团公司签署战略合作协议;结合本地产业发展,联合中粮

营养健康研究院资源,已经和康美药业、德耕农贸等本地企业达成合作意向。

文化创新+研发创新
激发中小企业创新潜力

“WeFood任创汇孵化器落户济宁,对于我们本地的企业来说,绝对是个好消息。”济宁市罗盒网络科技有限公司负责人告诉记者,作为一家主营软件和信息技术网络科技有限公司,他们很希望有这样一个平台,“任创汇不仅能提高创业者对政府资源的利用,同时,平台的行业资源也能成为企业产品推广的有效动力。在这个开放的平台上,企业能够有效地整合资源,扩大人脉。”

和市场常见的孵化器不同,WeFood任创汇把门槛拉得更高,但也因为这种高门槛,让他们的孵化显得更有针对性,也更有力度。“我们更加倾向于培育已经具备盈利能力但摸不清上升通道的本土项目,一来是因为属地效应让项目具有更强的稳定性,能够持续为本土创造财富;二来,经受了市场进入条件的考验,项目掌握了基本的市场规则,

只要再从背后给把力,就很有可能实现质的飞跃。”臧夏男说。

孵化器既不能剃进篮子里都是菜,也不能招来项目就万事大吉,当甩手掌柜似地等着坐收渔利。致力于激发中小微企业创新潜力的WeFood任创汇,注重通过“文化创新+研发创新”的双驱动,持续在园区里融入“科技、文创、金融、商务、社交”等元素,并推出了一系列诸如思享会、路演日、快闪趴等活动,协助政府、企业、商会等与海内外的企业、机构,进行常态化的技术、文化交流和项目对接,培育出了优良的产业创新生态。

为更好地孵化进驻项目,WeFood任创汇还设立任创投天使投资基金,在给予潜力项目全方位帮助的同时,加大资金支持力度,以入股的形式帮助企业加速成长。徐传佳表示,“我们力争三年内将孵化器打造成为济宁市最具影响力、基础扎实、资源聚合,成效显著的优质双创平台,重点赋能以任城区为中心辐射全济宁市的中小微企业,促其健康长久发展,为任城区新旧动能转换事业贡献力量。”



在这里,创业者可以直接拎包入住,甚至减免租金。